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ACESSO COM A AUTENTICAÇÃO EM DOIS FATORES 

1- TELA DE LOGIN DO SEI 
1.1 - Preencher o usuário, inserir a senha e clicar sobre a opção Autenticação em dois fatores. 

 

2- NA TELA REALIZAR A AUTENTICAÇÃO 
2.1 -  Clicar no botão Prosseguir. 
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3- NO CELULAR 
3.1 - Abrir a câmera do celular, digitalizar o QR-code que está na tela do computador e incluir o e-mail 
funcional. Clicar em enviar. 
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3.2 - Escolher o Google Authenticator. 

 

4-  NO COMPUTADOR 
4.1 - Clicar no ok. 
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4.2 - Consultar o E-mail funcional e clicar no link enviado pelo SEI/STM para ativação do duplo fator de 
autenticação. 

 

4.3 - Clicar em confirmar. 
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4.4 - Quando entrar no SEI-JMU com login e senha e clicar em acessar aparecerá a tela abaixo: 

 

4.5 - Entre no Google Authenticator. Aparecerá um código, digitar o código no campo apropriado. Clicar na 
caixa de diálogo para habilitar o computador e não ser mais necessário fazer o precesso de ativação 
novamente. 
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PRONTO! 

QUANDO ENTRAR NO SEI: 

1- Digitar usuário e senha e clicar em "ACESSAR". 
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